
Kiegészítő támogatás elszámolása 

Kiegészítő támogatások összegyűjtése 

Egy sportszervezet, amikor a 2019/20-as sportfejlesztési programjával kapcsolatos 
záró/végelszámolását létrehozza, a rendszer egy külön oldalra kigenerálja neki, hogy az adószáma 
alapján mely, TIG-ek kiegészítő támogatásában érintett. A rendszer azon TIG-eket is figyelembe 
veszi, amelyet nem az adott sportszervezet állított ki, illetve amelyeket esetleg a Szövetség az 
EMMI felé nyújtott be és egy sportszervezet részére ajánlotta fel. Ezen az oldalon található adatok 
automatikusan frissítésre kerülnek. 

Az érintett TIG-ek a következőképp kerülnek összegyűjtésre:  

 19/20-as évadtól felfelé az összes olyan kiállított TIG, melynek van TIG kiküldve státusza 
és nem semmit sem utalt kiküldve, törölt státuszú (tehát az összes olyan TIG, amely valaha 
kiküldésre került, de nem lett teljes értékben visszavonva, így ha pl. folyamatban van egy 
visszavonás, az is meg fog jelenni a listában) 

 ÉS a sportszervezet saját maga állított ki és saját magát jelölte meg a kiegészítő támogatás 
kedvezményezettjeként vagy más sportszervezet állította ki, de az elszámolást készítő 
sportszervezetet jelölte meg a kiegészítő támogatás kedvezményezettjeként akár 
támogatás, akár szponzoráció formájában történik meg a kiegészítő támogatás folyósítása 

 csak adott sportágon belül kapott támogatásokat kell összegyűjteni 

Kiegészítő támogatás és a jogcímek kapcsolata 

A kiegészítő támogatás egy összegben, jogcímtől független bankszámlaszámra kerül utalásra, így 
a kiegészítő támogatások listázásánál nem kerül megjelenítésre, hogy milyen jogcímmel 
kapcsolatban került utalásra a kiegészítő támogatás. Egyrészt azért sem, mert több jogcím 
esetében is egy összegben kerül utalásra a kiegészítő támogatás, másrészt azért, mert ha más 
sportszervezet kapja a kiegészítő támogatást, akkor előfordulhat, hogy a kiegészítő támogatás 
kedvezményezettjének nincs is olyan jogcím jóváhagyva a sportfejlesztési programjában, amely 
jogcímmel kapcsolatban a TIG támogatás kedvezményezettje kiállította a TIG kérelmét. 

Kiegészítő támogatások elszámolása 

A kiegészítő támogatások elszámolási modulja a jogszabálynak való megfelelés érdekében első 
körben a 2019/20-as évad elszámolási felületre kerül bevezetésre, az a záró/végelszámolás része 
lesz, új oldalként kerül be az elszámolásba.  

A kiegészítő támogatással történő elszámolás a jelenlegi összegző táblázatot nem érinti, attól 
függetlenül működik, kvázi adatszolgáltatásként, még akkor is, ha önerő finanszírozására kerül 
felhasználásra a kiegészítő támogatás. 

Kiegészítő támogatások listázása 

A fentiekben ismertetettek alapján a rendszer generál egy listát, mely listában az alábbi adatok 
kerülnek megjelenítésre: 



 

Igazolási kérelemben szereplő kiegészítő támogatás összegének meghatározása: az érintett 
igazolási kérelem 5. oldalán található mező értékét jeleníti meg a rendszer, ami az 1. számú 
melléklet teljes támogatási összege alapján generálódik az alábbiak szerint: 

 22/C típusú támogatás esetén: teljes támogatás * 0,75 * 0,09 
 24/A típusú támogatás esetén: teljes támogatás / 0,875 * 0,125 

Utalt kiegészítő támogatás összege: a pénzügyileg teljesített kiegészítő támogatás összege. 22/C 
típusú TIG-ek esetében ameddig nincs kitöltve legalább egy sorral a kiegészítő támogatás táblázat, 
addig „Nincs megadva” szöveg jelenik meg. 22/C-s típusú TIG-ek esetében minden esetben a 
sportszervezetnek kell megadni az utalási adatokat (összeg, dátum). 

Műveletek:  

1. Kieg. tám adatok: erre a gombra kattintva egy ablakban megjelenítésre kerülnek azok az 
adatok, amik az utalási táblázatnál is: 

 

Ez a táblázat annyi soros, ahány soros az utalási táblázatban is. Viszont a táblázatot 
kibővítettük két plusz oszloppal:  

 utalt kiegészítő támogatás összege 
 kiegészítő támogatás utalás dátuma 

24/A típusú igazolás kapcsán a két plusz oszlop automatikusan kitöltött a NAV által 
átadott adatok alapján. 22/C esetén a felhasználó által kitöltendő mező, melyeken a 
következő validációk vannak: 



 az utalt kiegészítő támogatás összege nem lehet több, mint az adott utalási 
sorban található támogatások összegéhez tartozó kiegészítő támogatás: ∑utalt 
támogatás / 0,99 * 0,75 * 0,09. Kerekítés miatt ±2 Ft eltérés megengedett 

 kiegészítő támogatás utalás dátuma: nem lehet korábbi, mint az adott utalási 
sorhoz tartozó támogatás utalás dátuma 

22/C típusú igazolás kapcsán a kiegészítő támogatás adatokat véglegesíteni kell, hogy 
azokat későbbiekben ne lehessen módsítani. Hasonlóan az utalási táblázathoz, itt is 
alkalmazható a „Még nem utalt” státuszállítási lehetőség, hogy látható legyen, hogy egy TIG 
kiegészítő támogatás adata nem azért nincs kitöltve, mert elfelejtette a felhasználó 
kitölteni, hanem mert tényleg nem került az elszámolás beküldéséig utalásra semmi.  

Kiegészítő támogatás felhasználása 

A kiegészítő támogatás felhasználását nyomon követendő egy sor hozzáadásos táblázatot kell 
kitöltenie a sportszervezetnek. A sor hozzáadásos táblázat a következő adatokat kéri be: 

 

 Felhasználás jogcíme: mivel csak TAO jogcímekkel kapcsolatban használható fel a 
kiegészítő támogatás, ezért legördülő menüből a következők választhatók: 

o személyi 
o tárgyi nem ingatlan 
o tárgyi előfinanszírozott ingatlan 
o tárgyi utófinanszírozott ingatlan 
o Utánpótlás 
o Képzés 
o Üzemeltetés 
o Közreműködői díj 

 Tétel megnevezés: a szövetségnél az adott jogcímen kiválasztható tételek közül lehet 
választani. UP esetén az aljogcímek vannak a legördülő menüben. 

 Önerő: az adott sorban az adott összegnél ezen checkbox bepipálása esetén azt tudja 
jelezni a felhasználó, hogy az összeg azon a jogcímen/tételnél önerőként került 
felhasználásra és ezt az összeget a táblázat felett található táblázatba összesíti a rendszer. 

 Felhasznált összeg: az adott tételre mennyi összeg került felhasználásra a kiegészítő 
támogatásból. Ez az összeg nem lehet több, mint az adott jogcímre/aljogcímre rögzített 
bizonylatok önerőtartalma. Ehhez segítségként beépítettünk az elszámolási felületre a 
jogcím/aljogcím elszámolási oldalra egy kétsoros táblázatot, mely összegzi, hogy a 
feltöltött bizonylatoknak mennyi a közvetlen támogatás és mennyi az önerőtartalma. 

[IG1] megjegyzést írt: 22/C kapcsán jeleznie kell hogy 
nem jött semmi 



 

Ebben a táblázatban összesítésre kerül, hogy az egyes jogcímekre elszámolt bizonylatoknak 
mekkora az önerő tartalma, a „Kiegészítő támogatás felhasználása” sor hozzáadásos táblázatban 
ebből mennyi került kiegészítő támogatásból felhasználásra, valamint a két összeg különbözetét 
számolja ki a rendszer. Több önerőt felhasználni kiegészítő támogatásból nem lehetséges, mint a 
bizonylatok alapján kiszámított önerő. 

Kiegészítő támogatás összesítő táblázat 

 

 Összesen járó kiegészítő támogatás: a támogatási igazolásokban szereplő adatok alapján 
mennyi kiegészítő támogatásnak kellett volna befolynia a sportszervezethez 

 Befolyt kiegészítő támogatás: az utalási táblázatok és 22/C esetén a sportszervezet saját 
bevallása alapján mennyi kiegészítő támogatás folyt be a sportszervezethez  

 Felhasznált kiegészítő támogatás: a sor hozzáadásos táblázat adatai alapján mennyi 
kiegészítő támogatás került felhasználásra  

 Be nem folyt kiegészítő támogatás: mennyi az a kiegészítő támogatás, ami nem folyt még 
be a kiállított támogatási igazolások alapján és a befolyt kiegészítő támogatás értéke 
alapján 

 Fel nem használt kiegészítő támogatás: a befolyt és a felhasznált kiegészítő támogatás 
különbözete.  

Amennyiben van fel nem használt kiegészítő támogatása a sportszervezetnek, egy checkboxot be 
kell pipálnia, amiben nyilatkozik, hogy tudomása van arról, hogy rendelkezik fel nem használt 
kiegészítő támogatással. Ebben az esetben a fel nem használt kiegészítő támogatást meg tudja 
hosszabbítani. 

 

 

 



Kiegészítő támogatás feltöltendő mellékletek 

Az elszámolás mellékletkezelőjében, az Általános dokumentumok főmappában létrehozásra 
került egy új főkategória (Kiegészítő sportfejlesztési támogatás), amin belül meghatározásra 
kerültek a különböző kötelezően feltöltendő mellékletek: Ezek a követekzők: 

 kiegészítő támogatás számlaszáma bankkivonat 
 számlák 
 Kifizetési igazolás 
 bérszámfejtési lapok 
 egyéb 

 


